



省两会举行第三场专题新闻发布会

六部门打包发布“民生政策”

本报济南2月15日讯(记者 李文鹏 刘爽 李钢)15日下午两点半,在南郊宾馆俱乐部四楼,省两会第三场专题新闻发布会召开。此次新闻发布会的主题是“保障和改善民生”,省文化厅、教育厅、民政厅、人社厅、住建厅、卫生厅等六部门“联席”进行新闻发布。

此次发布会上,六部门负责人不仅向媒体介绍了“十一五”时期在保障和改善民生方面的成就,还通报了他们在“十二五”时期的主要举措,以及2011年将要办好的民生实事。在情况介绍完毕后,六部门的负责人还回答了记者提问。

就我省公共文化服务体系建设的有关情况,省文化厅厅长亢清泉进行了通报,特别是就今年全省的公共文化服务设施工程、数字文化建设工程、公共文化场所免费开放等进行了介绍;省教育厅副厅长陈光华除了介绍过去一年的教育发展外,还就高校债务化解、高中取消文理分科等热点话题回答了记者提问。

民政厅副厅长杨丽丽介绍了全省的社会救助情况;人社厅副厅长黄麟英则就就业、新农保、城镇基本养老等民生问题介绍了今年的工作,并在回答记者提问时回答了“用工荒”问题;住建厅副厅长吴英就今年全省的保障性住房建设情况进行介绍;卫生厅副厅长李仲军则介绍了卫生改革和发展情况,就新医改等话题回答了记者提问。



15日下午,在省两会第三场专题新闻发布会上,省文化厅、民政厅等六部门负责人集中发布“民生政策”。
本报记者 邱志强 摄

抢不到话筒 我就清口问

本报记者 刘爽

“我想问个问题……”“我想问一下黄副厅长……”15日下午,两会最后一场发布会上,一场关于民生的问答在激烈上演。

“下面是答记者问时间。”会议主持人话一说完,台下二十多只手高高举起,随后新华社记者针对我省“用工荒”和“就业难”问题进行提问。相关负责人解答刚刚结束,不等主持人发问,又有二十多只手举起来。

三轮提问过去之后,台下不少记者坐不住了。“你提问之后话筒能递给我吗?”“不好意思,我左边的这位同行已经预约了。”

第四轮提问结束后,许多记者不等主持人点名就直接站起来发问。“您好!我省今年开始取消文理分科,我想问一下这是否会为三年后的高考带来改革?”虽然手中没有拿到话筒,但是一位媒体记者因为发问快抢到了

第五个问题的提问权,提问达到高潮。

随着时间的推移,提问名额越来越少,上一轮回答还没结束,不少记者已经做好了下一轮抢先发言的准备。虽然主持人一直说“这是最后一个提问”,仍有记者抛出一个个问题。下午6点,发布会结束,许多没有来得及发问的记者仍然不肯放弃,干脆跑到台上围堵相关负责人。

[今日议程]

——人大——

- 上午 分组会议
- 一、审议省高级人民法院工作报告
- 二、审议省人民检察院工作报告
- 三、各代表团分别推选监票人1人
- 下午 酝酿、讨论省十一届人大常委会副主任、委员候选人名单

——政协——

- 上午9时 举行省政协十届四次会议选举大会
- 1、通过政协第十届山东省委员会第四次会议选举办法;2、通过总监票人、监票人名单;3、进行大会选举;4、宣布选举结果。
- 上午10时 举行省政协十届四次会议闭幕会议
- 1、通过政协第十届山东省委员会第四次会议政治决议
- 2、通过政协第十届山东省委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议
- 3、通过政协第十届山东省委员会第四次会议关于常务委员会提案工作报告的决议
- 4、通过政协第十届山东省委员会提案委员会关于省政协十届四次会议提案审查情况的报告
- 5、刘伟主席讲话
大会闭幕

(李文鹏 杨凡)

元宵佳节喜相聚 喝黄金酒开财运

黄金酒

元宵节“座上宾”

新春祝福
黄金酒传递深情

高节奏的都市生活,使不少市民平时很少有时间回家与家人、亲友相聚。到了节假日,家人、亲友便得以团聚。此时的黄金酒正是大家的开运酒、祝福酒。黄金酒名中带黄金、颜色如黄金,再加上金元宝的包装打造,正好符合了中国人的习俗,象征新的一年兴旺发达、吉祥如意。

黄金酒是新春祝福、亲情孝心的载体,品品杯中酒,短短几句话,黄金酒开运发财、吉祥如意的美好寓意就在新春团聚的餐桌上显现出来,让大家喝得既尽兴又不伤害身体,在享受饮酒乐趣的同时享受亲情带来的温馨和祝福。

送长辈 敬朋友
黄金酒成首选

还没有从春节的浓浓亲情中脱身,人们又迎来了欢欢喜喜的元宵节,元宵节是中华民族几千年来的重要民俗,也是老百姓过年“寻年味”的重头戏,在这天人们看花灯、猜灯谜,家人、朋友重聚一堂,不亚于过年的热闹劲儿。

新春里品尝了黄金酒之后的市民,纷纷被黄金酒的黄金品质所折服,于是,象征团圆喜庆、吉祥发财的黄金酒又成为元宵佳节的“座上宾”。

一市民表示,他看好的是黄金酒的亲情牌,“黄金有价,真情无价”,放假期间与长辈、亲朋好友们一起喝黄金酒聊天,确实难得,送长辈、敬朋友,黄金酒已逐渐成为市民的首选。



黄金酒新春开运满堂彩
元宵节又成“座上宾”

春节之际,齐鲁酒水市场再现一片火爆景象。在上百种白酒逐鹿齐鲁市场,抢占春节的销售旺季时,五粮液集团的黄金酒独领风骚,向广大市民送出“大开财运”、“新春开运”的祝福,在山东节日礼品市场刮起了“黄金旋风”。

荣膺“驻华使节特供酒”

近期,来自世界百余个国家的驻华使馆、国际组织驻华机构齐聚人民大会堂,一年一度的新春团拜会在此举行,黄金酒以“驻华使节特供酒”的身份出现在此次会议上。

驻华使节青睐五粮液黄金酒 对中华养生酒文化赞叹不已

本次团拜会负责人崔永安秘书长称:“团拜会是一年一度的外事盛宴,饮食选择上一方面要体现中国特色,一方面也要听取外宾意见”。他表示,黄金酒曾被作为外事活动的礼品赠与各驻华使馆,收到了49位大使的回函,不乏对黄金酒和中国酒文化的赞叹。“此次确定黄金酒为唯一指定用酒,也是受大使舆论影响。”

面对部分对黄金酒是否适合作为“国礼”的质疑,一位经办人员自信满满:“黄金酒看着普通,却是中国酿酒大师陈林历经十年心血酿造,得到国家品酒大师沈怡方高度评价,是中华酒文化、养生文化和中华药文化的智慧结晶。”

五粮液黄金酒 引领健康饮酒新风尚

在五粮液保健酒公司十周年庆典上,董事长王国春指出,随着人们生活水平、生活档次的提高,以及生活节奏的加快,很多人处于亚健康状态,功能白酒的需求量越来越大。

黄金酒从植物中提取对人体有益成分,增加酒的口味的丰富感,在保留口感的同时满足身体健康需求。传统白酒让人们获得精神的愉悦,而功能白酒除了精神上的满足,还能减少酒精对人体的伤害,引领健康饮酒新风尚。

商务型黄金酒上市 节日送礼新选择

针对一些商务人士反映饮酒量大、频次高,担心“身体受不了”的需求,携手经销商,推出商务型黄金酒。

商务型黄金酒以名扬天下的五粮液优质浓香型白酒为基酒,融入蛹虫草(又称:花参或夏草)、葛根、枳椇子等六味中药,其中蛹虫草补肺益肾;葛根清热降火排毒;枳椇子健脾消食、利小便;青果清热润肺;山楂健胃脾;山药补脾气,滋肾阴,商务型黄金酒保留了五粮液醇香的白酒口感,好喝还健康,减轻酒精对身体的伤害。

黄金酒近来又荣膺“驻华使节特供酒”,受到驻华使节们的青睐,成为了市民送长辈、商务宴请、朋友聚会的最佳选择,为市民的节日购买增添新的选择。

团购电话:400-911-9179 网上商城:www.wlyhj.com